

Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 147

Friday July 31, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 70

[FRL 6129-1]

RIN 2060-AF70

Extension of Operating Permits Program Interim Approval Expiration Dates

Correction

Proposed rule document 98-19933 was inadvertently published in the Rules and Regulations section of the issue of Monday, July 27, 1998, beginning on page 40053. It should have appeared in the Proposed Rules section.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-ASW-37]

Revision of Class E Airspace; Cameron, LA

Correction

In rule document 98-18104, beginning on page 36841, in the issue of Wednesday, July 8, 1998, make the following correction:

§ 71.1 [Corrected]

On page 36842, in the third column, in the third line from the bottom, “ long. 98°18’40” W.)” should read “ long. 93°18’40” W)”.

BILLING CODE 1505-01-D